

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
ORAȘUL DUMBRĂVENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 8
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 21.04.2023
A Consiliului Local Dumbrăveni

Dl. Secretar : Pentru început, aș dori să fac câteva precizări:
Ședința a fost convocată de Primarul Orașului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 3966/21.04.2023.
Cu prezența a 14 consilieri din totalul de 15, ședința este statutară .
Absentă doamna consilier : Păcurar Adriana Elena .

Sunt obiecții cu privire la convocare?
Constat că nu sunt.

Președinte de ședință pentru Ședința Extraordinară din data de 11.04.2023 este **dl. Oprișor Isaia**, conform Hotărârii nr. 12/31.01.2023.

Dl. Consilier Oprișor Isaia este invitat să preia conducerea ședinței .

Dl. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri, declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 21.04.2023 .

Vă mulțumesc pentru alegerea mea ca președinte de ședință și vă prezint spre aprobare următorul:

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de hotărâre pentru participarea Orașului Dumbrăveni în cadrul ”Programului privind casarea autovehiculelor uzate – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

Se supune la vot ordinea de zi .

Ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru .

Dl. Președinte:

„Cunoscându-se și aprobându-se ordinea de zi, rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local, să anunțe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi, pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoștință faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispozițiilor art. 228 , alin. 1 , lit. a) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”.

DI. Secretar : Constat că ”Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial, fie personal, fie prin soț, soție, afin sau rude până la gradul II inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local”.

DI. Președinte: Intrăm în ordinea de zi așa cum a fost aprobată și se dă cuvântul domnului Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi, și anume :

DI. Primar: Prezintă primul punct de pe ordinea de zi și anume: Proiect de hotărâre pentru participarea Orașului Dumbrăveni în cadrul ”Programului privind casarea autovehiculelor uzate – inițiator – Primar Dârloșan Emil.

DI. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre, Raportul de specialitate al SPADPP din cadrul Primăriei Dumbrăveni nr. 3939 / 20.04.2023, Referatul de Aprobare nr. 52/20.04.2023, Avizul Comisiei de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 ---- , Avizele Comisiilor de Specialitate nr. 2 și 3 sunt favorabile și propun adoptarea în forma prezentată .

DI. Primar : Vom deschide un cont – noi vom suporta 600 lei, restul până la 3000 lei vor fi suportați de Mediu .

DI. Cristea : Ați spus 100 mașini în 3 ani ?

DI. Primar : Nu eu spun ! Să avem suportul financiar .

DI. Cristea : O să face rectificare pentru tot ?

DI. Primar : Nu, numai pentru suma noastră .

DI. Cristea : Noi facem plata la total ?

DI. Primar : Nu, noi o să avem 300000 mii .

DI. Cioază : Următorii 3 ani să nu cumpere mașină mai mică de euro 5 .

DI. Primar : Programul este făcut și pentru comune dar, nu or să aibă fonduri și atunci, vor fi redistribuiți banii la ceilalți .

DI. Președinte: Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme domnul președinte supune la vot Proiectul de hotărâre pentru participarea Orașului Dumbrăveni în cadrul ”Programului privind casarea autovehiculelor uzate – inițiator – Primar Dârloșan Emil, care este aprobat cu 14 voturi pentru, astfel se adoptă:

HOTĂRÂREA NR. 40 / 2023

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, și nici alte discuții, domnul președinte declară închise lucrările ședinței, mulțumind pentru participare .

Președinte de ședință
Oprisor Isaiia



Secretar General,
Tamaș Gheorghe